

Новости автострахования

С 1 марта 2008 года вступили в силу поправки в Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Основные положения вступивших изменений.

Не подлежат страхованию прицепы к легковым автомобилям, принадлежащие физическим лицам.

Сокращаются минимальные периоды использования ТС при сезонном страховании:

для ТС, принадлежащих физическим лицам, — от 3 месяцев;

для ТС, принадлежащих юридическим лицам, — от 6 месяцев (для специальных транспортных средств — снегоуборочные, поливочные, сельскохозяйственные и прочие ТС);

для ТС, зарегистрированных в иностранных государствах, минимальный срок страхования уменьшен до 5 дней.

Изменён порядок применения коэффициента территории преимущественного использования (КТ) для юридических лиц — по месту регистрации ТС (до 1.03.2008 — по месту регистрации юридического лица).

Отменён специальный знак государственного образца (стикер).

Отменен порядок продления договора ОСАГО с 30-дневным льготным периодом.

Установлен лимит в части возмещения вреда, причиненного жизни или здоровью каждого потерпевшего, — 160 тыс. руб. без

гражданским законодательством на возмещение вреда в случае смерти потерпевшего (кормильца);

— не более 25 тысяч рублей на возмещение расходов на погребение — лицам, понесшим эти расходы.

ДТП на внутренней территории организации является страховым случаем.

Срок рассмотрения заявления о выплате

ставки ЦБ РФ рефинансирования от страховой суммы по виду вреда.

После проведения страховщиком осмотра ТС в случае достижения соглашения между страховщиком и потерпевшим о размере страховой выплаты не требуется проведение независимой экспертизы.

Обращаем внимание автолюбителей: наиболее серьезные

не превышает 25 тыс. руб.) вступят в силу лишь с 1 июля и с 1 декабря 2008 года соответственно.

Изменения, вступающие в действие с 1 июля 2008 года.

Потерпевший имеет право предъявить требование о возмещении вреда, причиненного его имуществу, непосредственно страховщику, у которого он застрахован, в случае, если в результате ДТП вред причинен только имуществу, и при этом ДТП произошло с участием двух транспортных средств, гражданская ответственность владельцев которых застрахована по ОСАГО.

Изменения, вступающие в действие с 1 декабря 2008 года.

Оформление документов о ДТП может осуществляться без участия сотрудников ГИБДД в случае, если вред причинен только имуществу, ДТП произошло с участием двух транспортных средств, гражданская ответственность владельцев которых застрахована по ОСАГО, обстоятельства причинения вреда, характер и перечень видимых повреждений не вызывают разногласий участников ДТП. Размер страховой выплаты в данном случае не может превышать 25 тысяч рублей.

Управление ГИБДД УВД по Орловской области.



ограничения суммы выплат всем потерпевшим.

Установлены фиксированные выплаты за причинение вреда жизни:

— 135 тысяч рублей — лицам, имеющим право в соответствии с

(выплаты или направления отказа) продлен до 30 календарных дней.

За каждый день просрочки рассмотрения заявления о выплате вводится неустойка (пени) в размере 1/75

поправки (прямое возмещение убытков и оформление документов о ДТП без участия сотрудников ГИБДД в случае, если водителем двое и обошлось без человеческих жертв, а сумма ущерба

Портвейн-двойник

На днях сотрудники отдела УВД по борьбе с нарушениями на потребительском рынке совместно с коллегами из ОВД по Северному району изъяли партию портвейна «777» в одном из крупных гипермаркетов.

Алкогольный напиток привлекал покупателей своей доступной ценой — 46 рублей 50 копеек. Полуторалитровые пластиковые бутылки не расхватывали, как горячие пирожки. Пока с проверкой в гипермаркет не пожаловали сотрудники милиции. Оказалось, что продаваемый портвейн был родом из Владикавказа. Тогда как эксклюзивное право на производство портвейна под этой маркой принадлежит Ярославскому виноному заводу.

— Производить этот портвейн Владикавказский завод не имеет права, — комментирует ситуацию инспектор отдела по выявлению нарушений на потребительском рынке УВД Алексей Кононов. — Компания незаконно ис-

пользует товарный знак. Поэтому данная продукция не легальная и не подлежит продаже.

Оказывается, что портвейн кавказского разлива незаконные производители предлагали не только орловским покупателям. В ряде городов Центральной России то и дело появлялись партии самодельных «трех семерок». Столь частое использование их товарного знака обеспокоило руководителей Ярославского винного завода, и они обратились к орловским милиционерам с просьбой проверить, есть ли на нашем рынке нелегальный порт-



вейн-двойник. Пока выявили только одну точку в Северном районе.

— Основной признак, по которому можно отличить подделку от оригинала, — тара, — рассказывает Алексей Кононов. — Настоящий портвейн разлит в стеклянные бутылки, владикавказский — в пластиковые полуторалитровые баклажки. Мы направили в Ярославль завод-изготовителю образец изъятой продукции.

Нелегальный алкоголь

снят с реализации. Руководители гипермаркета вино свою признают, но оправдываются тем, что не могут уследить за всеми поставщиками. Они принимают товар с необходимым перечнем документов. Но имеют дело с огромным количеством дилеров и поэтому не в состоянии перепроверить подлинность всех документов.

Милиционеры предполагают, что у представителей Владикавказского завода были все соответствующие документы, чтобы реализовать вино, не вызывая подозрений в его подлинности.

Был ли опасным изъятый портвейн для здоровья, выясняют эксперты криминалистического центра УВД. По факту незаконного использования товарного знака проводится административное расследование.

Пресс-служба УВД.

Рухнула пирамида

В г. Санкт-Петербурге рухнула очередная финансовая пирамида: прекратило свою деятельность некое ООО «Сан».

По данным милиции, региональные представительства этой фирмы функционировали более чем в 300 городах России, а также в Белоруссии, в странах Балтии, в Германии, Люксембурге, Голландии, Великобритании, США и, возможно, ещё целом ряде стран. В числе российских городов оказался Орёл.

Когда рухнула головная организация, то постепенно её филиалы стали закрываться и в других городах. В Орле это произошло в минувший понедельник.

В ОВД по Железнодорожному району обратилась пенсионерка с заявлением о том, что она приняла участие в инвестиционном проекте ООО «Сан» под названием «Рубин». Фирма находилась на первом этаже гостиницы «Орёл».

В течение полугода женщина исправно получала обещанные дивиденды. К слову сказать, фирма привлекала денежные средства граждан под 20—50% годовых — в зависимости от размера внесённой суммы.

Когда же оперативники прибыли по указанному адресу в гостиницу, то выяснили, что фирма прекратила своё существование. Часть оставшихся документов была сложена в коробки.

Самое интересное, что эта организация не давала рекламные объявления. Её клиенты узнавали о ней от своих соседей или знакомых и несли все свои сбережения. Полученные проценты многие снова вкладывали в пирамиду. Самая минимальная сумма была равна 3000 рублей. Других ограничений не было. Люди, вложившие более крупные суммы, имели возможность привлечь в ООО своих знакомых, то есть становились своего рода «застывшими». За то, что они приводили новых клиентов, им выплачивались «бонусы».

Сегодня сотрудники милиции принимают заявления от потерпевших, изучают сохранившиеся в офисе ООО документы. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

По словам начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Железнодорожному району Сергея Клеймёнова, руководители фирмы сознательно уничтожили списки своих клиентов. Поэтому установить причинённый гражданам ущерб сегодня достаточно сложно.

Если вы или ваши знакомые, родственники стали жертвами деятельности этой фирмы, обязательно обращайтесь в ОВД по Железнодорожному району г. Орла по телефонам: 55-86-65, 55-86-54, 55-21-34 (дежурная часть ОВД).

Пресс-служба УВД.

